

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подарок на день рождения

«Ты можешь прожить с женщиной всю жизнь, но так и не узнать чего она хотела».

Таказуко**** С моей женой Надей, мы прожили в браке уже двадцать лет, и за все это время, я ни разу не забывал сделать ей на день рождения, какой-нибудь хороший подарок. Деньги для него, откладывались помаленьку в течении всего года, поэтому какого-то особенного удара по семейному бюджету, никогда не происходило, хотя сумма набегала, хоть и не огромная, но вполне приличная. Но в этом году, день рождения был не совсем обычный. А необычность заключалась в том, что Наде исполнялось сорок лет, и значит подарок хотелось сделать ей, тоже необычный. Сами мы жили хоть и не шикарно, но по большому счету, все необходимое для нормальной жизни, у нас было. Небольшая уютная квартира, все в квартире, машина, неплохая работа, ну и в конце концов, взрослая дочка, которая уже правда, только ходила к нам в гости. Ну что, живи себе и радуйся потихоньку... жди внуков. Наверно читатели думают, что сейчас начнется-«вот только в постели с супругой...»

Нет, в плане секса, у нас с женой тоже не было каких то проблем, скорее там произошли некоторые изменения. Дело в том, что к сорока годам, у Наденьки стал замечаться определенный сексуальный подъем, который со стороны заметен конечно не был, но я как мужчина,«спящий» с женщиной столько лет в одной постели, это ощущал. Вроде бы все как и раньше, да... немного не так. Вот чувствую, что хочется ей немножко еще, и чтобы чуть-чуть почаще, но она никогда об этом не говорила и тем более не жаловалась.

Наверно было бы большой самоуверенностью с моей стороны, сказать что моя Надя, ни разу в жизни не получила «добавку» на где-то стороне-чего только в нашей грешной жизни не бывает. Ну может и «не устояла»она в какой то ситуации разок-другой. За двадцать то лет, что угодно может случиться. Если это не «лезло в глаза» и никак не влияло на семейную жизнь, то мужчине лучше не копаться в таких подробностях, потому что мы часто требуем от женщины много, а сами даем мало. Нельзя прощать предательство, а ошибки и минутные слабости, можно и нужно.

Началось все с того, что я как то случайно «забрел» в интернете на сайт, где семейные пары менялись партнерами,«свингеры» называются. Бррр... сказал я себе, и постарался все забыть, но увиденное вскоре привело меня к осознанию того, что оказывается женщина может получить сексуальное наслаждение и удовлетворение, не прибегая к измене мужу. Дилдо или вибратор это измена? Нет. А... живой дилдо? Хммм...

Вот так, день за днем, просматривая и изучая информацию на подобную тему, я скоро поймал себя на мысли, что меня уже не только не коробят сцены секса жен, с посторонними мужчинами, а даже возбуждают. От воображения, что в такой ситуации будет находиться моя супруга, это возбуждение нарастало еще больше... На дворе то 21-й век, и у нас уже не «развитый социализм», а хотя и дикий еще, но капитализм, который не сделав нас пока богатыми,«свободным» сексом, обеспечил всех в достатке по потребностям и возможностям.

А что если и правда устроить жене праздничную романтическую встречу с «незнакомцем»? И ведь это не будет изменой, как таковой, с ее стороны. У нас существуют службы сексуальных услуг на дому, не только для мужчин, но и для женщин.

В душе я ловил себя на том, что не только не испытываю ревности, при мысли что мою

Наденьку будет «иметь» другой мужчина, но даже болезненное возбуждение, от возможности посмотреть на ее оргазм со стороны. А вообще, какая может быть ревность к «живому роботу», который пришел отработать деньги? Никакой... с таким же успехом, можно ревновать и к велосипедному седлу, доведшему вашу супругу до оргазма (а такое случается часто) при езде. Мне почему то казалось, что Надя будет любить меня еще сильнее, за то что я понял ее потребности и угодил таким экзотическим, или даже не побоюсь этого слова, «сказочным» образом.

Это же не секрет, что все зрелые и здоровые дамы, часто фантазируют о подобных вещах, но только далеко не каждой, удается ощутить свой «сон» наяву. То, что Надя в душе хочет попробовать такого, я ничуть не сомневался, потому что моя жена была вполне здорова.

**** — Надюш, а ты знаешь что оказывается существует служба «эскорта» не только для мужиков, но и для женщин. Вчера случайно увидел. — мы с женой сидели в кухне за столом и после ужина пили чай. — Знаю конечно... тоже мне новость. — Надя ничуть не удивилась моему «открытию». — Ну а как ты к этому относишься? — я только сейчас понял, что прожив с этой женщиной 20 лет, не знал что она может ответить на это. — Это же наверно для одиноких... я же не одинока. Или что ты имеешь ввиду, Дима? — Да просто вот подумал, что у тебя скоро день рождения. Может нам его провести как то по особенному... сколько той жизни, в конце концов. — надо было с чего то начинать, и я решился.

К моему удивлению, супруга не возмутилась от таких намеков и спокойно с улыбкой ответила: — Так для кого «эскорт», для меня или для тебя? — Для тебя... у кого день рождения? — она ничего не отвечала, а только продолжая улыбаться, изучающе смотрела на меня, стараясь понять, насколько серьезны мои слова. Не получив отрицательного ответа, я предложил: — Вот пойдем, глянем что они предлагают на своем сайте. — Надя поставила чашку на стол и молча последовала за мной в комнату, где стоял компьютер. Не знаю как у супруги, но у меня внизу чувствовалось сильное волнение.

Кресло было одно и Надя взявшись рукой за подлокотник, стояла рядом, чуть согнувшись перед монитором, на котором уже выстроились молодые красавцы «дамского сервиса». Одеты они были так, что заказчицы могли хорошо видеть ихние «рабочие инструменты». Прямым текстом конечно, там не было написано — «обслуживание дам на дому», но и так все было предельно понятно. Глядя как моя Наденька странно переминается с ноги на ногу, я предложил: — Ну чего ты стоишь, садись ко мне на колени. — и чуть отодвинул кресло, чтобы пропустить жену, которая не говоря ни слова, боком сделала два шага и встала между мною и столиком, задом ко мне.

— Дима... — я сунул руки под подол и начал стягивать с нее трусы. — Ой, Диимаа... — она осторожно посадила свой оголенный зад на мое освобожденное из-под халата, напухшее «естество», которое скользнув, как по облитому «шампунем», заднему проходу, безошибочно нашло соседнее с ним отверстие. — Надь, вот давай теперь посмотрим что тут... — вытекающий «шампунь» уже ощущался на моих бедрах и я даже не мог припомнить, когда моя супруга, последний раз так «текла». — Что то перед глазами все плывет Димочка... плохо вижу. — сдерживаться она уже не могла и начала тихонько двигать ягодичами вверх и вниз. Затем все быстрее и быстрее... Прилипшие друг к другу, мы потом молча сидели и тяжело дышали несколько минут.

По рекомендации врача, Надя принимала гормональные таблетки, и поэтому попадание спермы во влагалище, не грозило неприятными последствиями. Этот вариант

предохранения, был выбран потому, что по признанию супруги, самые прекрасные чувства, она испытывала именно в момент внутреннего семяизвержения. Но ответа, хочется ли ей такого «подарка», я пока не услышал. Приставать не стал-захочет, сама скажет, а если нет, то значит так тому и быть.

Ночью, когда мы с ней легли в кровать и уже почти засыпали, Надя вдруг как бы вспомнив что-то, прошептала в темноте: — Только обещай что не будешь смотреть на это, хорошо Дим? Мне будет стыдно. — я хоть и находился в полудреме, но понял что она думала об этом все время. — Ну конечно я выйду, Надюша. Это же недолго.

До юбилейного дня рождения оставалась еще неделя. Найти в большом городе «дамскую службу», не составляло труда, и связавшись с ними по интернету, я договорился о встрече. **** Возле малоприметного крылечка, на окраине другого района, меня встретил крепкий охранник и проводил внутрь помещения, указав на дверь без какой либо таблички, за которой, у компьютера, в окружении мобильных телефонов, сидела приятная и доброжелательная на вид, женщина средних лет. Она ничуть не удивилась, когда я кратко и прямо изложил суть своего плана. — Такое у нас бывает нередко, так что можете не смущаться. Скажу больше, постоянные клиенты и клиентки, иногда даже делают двойной заказ одновременно. — она мило улыбнулась и это успокоило меня окончательно. — Вам нужно одноразовое обслуживание или на всю ночь? — служащая «рецепшена», щелкала по клавиатуре, видимо проверяя графики заказов и свободных исполнителей. — Мне надо одноразовое, на эту пятницу, на 20 часов. — Очень хорошо, вот смотрите, любой из них будет на это время свободен. Выберите пожалуйста, кто вам подходит. На меня с монитора смотрели пятеро крепких молодых людей, приятной и даже интеллигентной внешности.

«Интересно, кого бы выбрала Надя? Члены у всех примерно одинаковые-значительно больше среднего размера, ну а по внешности...» — Давайте наверно... вот этот молодой человек. — я указал на одного из них, который по моему мнению, выглядел наиболее «интеллигентно». — Прекрасно. Тогда значит оставляйте свой контактный номер и в пятницу после обеда вам перезвонят. Тогда подтвердите и назовете адрес. Оплата будет вот такая, но уже на месте и после выполнения заказа. — женщина показала мне листочек, на котором стояла цифра моего заработка за неделю. Глянув на меня, она улыбнулась и добавила: — Тут все, медицинская гарантия, конфиденциальность, высокое качество. Вы наверно удивлены что никого нигде не видно? Так здесь только «стол заказов», а все остальное в другом месте. — я понимающе кивнул и дал ей номер своего телефона.

**** После ночного, короткого разговора с супругой, психологический барьер был сломан и за несколько прошедших дней, Надя уже свыклась с мыслью, что на день рождения, у нее будет секс с незнакомым мужчиной. Детей на такие праздники, водят на аттракционы, в кафе, а я решил устроить жене, вот такое развлечение. — Дим, а... отказаться еще можно? Ты уверен, что это не повлияет на твое отношение ко мне? — мне стало понятно, что она в общем совсем не против так позабавиться, но только переживает за возможные последствия. — Знаешь Надюша, мне кажется ты сильно все преувеличиваешь. Ну придет к нам на часик молодой, культурный человек, доставит тебе физическое удовольствие, получит деньги и уйдет. Ты же, не любовника привела тайком от мужа. Отнесись к этому, как к нашей фантазии и стань на полчаса не моей женой, а просто самкой. Забудь про меня на 30 минут.

— Ну хорошо, хорошо... я поняла, больше не буду. Скажи, а это «мероприятие» сильно дорого стоит? — Стоит... часто повторять не получится-разоримся. — Надя глянула на меня и

засмеялась. «Ну слава Богу...» — подумал я, и опять, после разговоров на эту тему, почувствовал нарастающее давление в трусах. — Пошли-ка в кроватку... успокоимся немного. — я обнял жену и начал гладить ее спину и мягкую попку... То, как блеснуло влагой у нее между ног и как они обхватили мои ягодицы, подтверждало что она действительно, «не против позабавиться», хоть и не признается в этом открыто.

**** Звонок в дверь, раздался буквально в пять минут девятого. — Иди Дима, это наверно «он» уже пришел. — Надя хотя и ждала его прихода, но все равно, немного нервно заерзала на стуле. Я заметил это, и прежде чем пойти к дверям, нагнулся и поцеловал жену: — Успокойся, Надюш, все будет хорошо, ну что ты как девочка. — Да нет... я ничего, все нормально Дима. Иди открывай.

— Добрый вечер, меня зовут Максим. — прямо с порога, улыбаясь объявил высокий, красивый парень, лет 28-ми, в дорогом пальто и тонких очках. От него исходил легкий, приятный запах мужского лосьона. — Дмитрий, очень приятно. Проходите Максим, раздевайтесь и идемте к нам за стол. Умывальник и ванная вот здесь. Сколько у вас свободного времени? — я помог ему повесить верхнюю одежду на вешалку в коридоре и показал где находится санузел. — Ой, да я свободен аж до одиннадцати часов. — его приятный баритон звучал настолько непринужденно, как будто он пришел отремонтировать водопроводный кран, а не удовлетворить мою жену.

Кухня-столовая у нас, была просторной и поэтому приглашать туда гостей, было вполне удобно. Стол с четырьмя мягкими стульями вокруг, располагался ближе к выходу, подальше от плиты и столешницы, и на одном из них, как раз сидела Надя. Мы уже немного «отметили» с ней, о чем говорила стоящая на столе, наполовину опорожненная бутылка Мартини. По моему совету, она надела летнее платье, которое очень легко и быстро снималось. Стоило только расстегнуть впереди несколько пуговиц, а чтобы не выглядеть слишком вульгарной, под ним все же был надет беленький лифчик. Она хотела надеть и трусики, но я ее убедил, что это лишнее, и будет только мешать.

— Максим знакомьтесь, это Наденька, моя супруга. — жена глянув на красивого, молодого мужчину, улыбнулась и кивнула головой, изо всех сил стараясь скрыть смущение. Но длилось это напряжение совсем недолго, ровно до тех пор, пока Максим не начал говорить. Он вел себя до того легко и просто, начав рассказывать о «пробках» на дорогах, о том как его остановили Гаишники, про то что он заезжал в супермаркет за продуктами для дома, и еще о чем то простом и совершенно не относящемся к его визиту. При этом смотрел на нас обоих с Надей по очереди, не делая абсолютно никаких акцентов во взгляде. Казалось что мы все забыли зачем он пришел...

— А раз у меня вообще случилось такое, ну просто комедия. — и Максим стал рассказывать как однажды спутал адреса и попал по ошибке к старой пенсионерке. Надя, отбросив всякое смущение, звонко смеялась слушая его, потому что рассказывал он очень смешно и интересно. Я тоже не в силах сдерживать улыбку, сидел и думал про себя: «Какой все-таки профессионал».

— Вы, как я понимаю, воспользовались нашими услугами впервые? — Максим глянул на нас обоих и быстро, специально не дожидаясь ответа, продолжил: — Мы по отдельности всех не знаем-у нас много как одиноких, так и семейных пар. Кто вызывает чаще, кто реже. Семейные, как вы, обычно делают заказ на праздники. У вас наверно какое то событие сегодня? — он глянул на мою жену вопросительно. — Да Максим, у меня день рождения... —

Надя ответила спокойно, подливая чай (он приехал на машине) в его чашку. Она теперь смотрела на него без всякого стеснения, как на какого то массажиста, который пришел, чтобы сделать ей массаж на дому.

— А у меня по всякому бывает, когда пары приглашают. Некоторые мужья уходят на время, некоторые остаются... кому как нравится. Скажу вам по секрету, хотя нам это и запрещено рассказывать. Максим наклонился вперед и произнес: — Один раз, жена укусила мужа за руку, который остался и сидел рядом-он сказал это с таким выражением лица, что моя супруга прыснула от смеха: — Да я вроде не кусаюсь... да... может пройдем в комнату и выпьем там, еще по рюмочке вина? — она уже чувствовала себя легко и свободно перед двумя мужчинами, один из которых был должен, а другой просто хотел ее «поймать».

В спальне, все уже было приготовлено мною заранее. К стоящей в центре, широкой кровати, был пододвинут столик, на котором стояла вторая бутылка Мартини и три бокала. Шторы прикрыты, свет-только от неяркого бра на стене, сама постель накрыта широким, тонким пледом. — Вы Максим, снимайте пиджак и повесьте его здесь на спинку, а сами можете сесть прямо тут, на кровати. — супруга показала рукой на дополнительно придвинутое к столику кресло, и сама опустилась на клетчатый плед со стороны подушек, показывая нам свои плотные и ровные ноги.

— Прошу, берите-я открыл бутылку и разлил вино по бокалам. Мы с Надей взяли свои и выпили их до дна. Максим же, поднес бокал к губам и сделал лишь маленький глоток. — Мне пока много нельзя. Да... еще дела кое-какие есть сегодня. — объяснил он. — Да все нормально.Тебе Надюша еще налить? — жена медленно прикрыла и открыла глаза, таким жестом показывая что надо. После второго бокала, Надя заметно повеселела и даже начала открыто кокетливо, поглядывать на своего соседа. Тот в ответ положил руку ей на колено и стал нежно гладить, передвигаясь все дальше под платье. — Какая гладкая у вас Наденька кожа-рука молодого мужчины ласкала внутреннюю поверхность бедра и я заметил что супруга в ответ, немного разводит ноги, пропуская ее к себе в самый конец, туда где при слабом свете, в глубине виднелись черные волосы.

— Уф... что то меня, даже в жар кинуло-вдруг сказала она с улыбкой, расстегивая верхние пуговицы платья и с укором посмотрела на меня. Ее взгляд говорил-ну чего ты, Дима? Ты же обещал выйти, а сам сидишь... Я спохватившись и сообразив, что мне уже пора оставить жену с молодым человеком наедине, взял свой бокал с вином, затем поднялся, включил негромко на телевизоре музыкальный канал, и молча вышел через прихожую в кухню.

**** Сидя за столом, и сделав пару глотков вина, я повернул голову в сторону коридора. В отражении зеркальных дверок шкафчика для одежды, мне был виден журнальный столик и часть стоящей в спальне кровати. Я привстал и закрыл кухонную дверь. Теперь, снаружи были слышны только звуки музыки от телевизора. Голоса мужчины и женщины, тоже доходили до меня, но так тихо, что разобрать нельзя было ни единого слова. Кажется Надя что то спрашивала, а Максим коротко объяснял ей что надо делать, хотя это можно было понять только по интонации. Потом в течении примерно пяти минут, доносилась лишь музыка...

Я взял бутылку, которая оставалась на кухонном столе и добавил себе в бокал еще, белого, ароматного вина. — Оохх... Максим... — голос моей жены, сразу показался мне даже незнакомым, до чего он был грудной и низкий. Но в нем не чувствовалось боли, а скорее там была животная похоть самки, которая принимает в себя самца. У меня внизу живота

начались, отдающиеся в яички, сладкие спазмы, которые быстро наполнили пещеристые тела члена кровью, и он просто окаменел.

Не выдержав, я приоткрыл дверь и посмотрел на зеркальные створки шкафа... В отражении была видна только нижняя часть, лежащих на кровати, но этого было вполне достаточно, чтобы хорошо понять происходящее. Надя лежала на спине и держала себя за ноги под коленями, помогая руками подтянуть их повыше и таким образом приподнять вход во влагалище под удобный угол, в то время как ягодицы лежащего на ней сверху Максима, тихонько двигались, проталкивая громадный член все глубже, в уже широко растянутую головкой, половую щель моей супруги.

Она в тот момент, наверно даже не дышала и сильнее растягивала руками, в стороны ноги, помогая своему самцу войти в нее до конца. Когда наконец это произошло, из ее груди вырвался громкий выдох облегчения и затем послышались звуки, похожие на дыхание, вынырнувшего из-под воды пловца. Надя расслабила руки и медленно опустила ступни ног на кровать. Сдерживая искушение наблюдать за ними дальше, я все таки снова прикрыл дверь и повернулся к столу, за очередным глотком Мартини. Но прежде чем взять бокал в руку, залез в себе в трусы, и поправил неудобно торчащий член, в сторону.

Самая трудная, предварительная часть была закончена, и по моим предположениям, подождать надо было теперь не больше десяти минут. Максим, как профессионально подготовленный мужчина, конечно почувствует когда клиентка «поднялась на вершину», и постарается «спуститься» вместе с ней одновременно. Задерживаться лишнее время, ему тоже было совсем не выгодно. В подтверждение этих мыслей, из спальни начали раздаваться тихие, отрывистые выдохи моей жены, время от времени переходящие в сдавленные стоны, и длилось это, по меркам полового акта, достаточно долго-не меньше пяти-семи минут. А вообще точно говорить о времени было нельзя, потому что в такие моменты нашей жизни, оно искажается, как при полете на скоростях, близких к скорости света.

Я сидел и с напряженным телом, слушал как музыку, эту прекрасную «мелодию наслаждения», пытаюсь через нее, забрать в себя часть получаемого супругой удовольствия.

— Ай!... Ой мамочки!... Ой Максим!... Ой милый!... — теперь вместо стонов, слышались женские вскрикивания и повизгивания, сопровождаемые громкими шлепками голых тел, и... еще через минуту, все взорвалось криком: — Ой МАМААА!!!... Ой БЛЯЯЯ!... МАКСИИИМ БЛЯЯЯ!!! — Наденька уже не контролировала себя и просто «летела» с горы в пропасть... Наконец женские крики стихли и перешли во всхлипывания, смешиваясь с веселой музыкой из телевизора и довольным мужским сопением...

**** Теперь надо было дожидаться, когда Максим умоется, приведет себя в порядок и зайдет ко мне на кухню. Можно было пока немного глотнуть вина. Я сидел с таким чувством, будто сам только что испытал женский оргазм вместе с Надей, но слава Богу, мои трусы были сухие. Не успел я допить вино, как Максим, уже полностью одетый, вошел и сел рядом. — Думаю что ваша супруга осталась довольна. Ей сейчас надо немножко отдохнуть. — сказал он серьезным голосом. Человек не знающий языка, мог бы подумать что он сказал-«Ну все, кран починил. Можете теперь пользоваться.» — Спасибо Максим, вы все сделали очень профессионально. — ответил я, протягивая ему договоренную сумму. Он взял деньги и вытащив несколько купюр, вернул их мне. — Это за то, что мне не пришлось пользоваться средствами защиты. На это у нас всегда скидка.

Я проводил его до дверей и на прощание спросил: — В случае необходимости, мы можем

снова рассчитывать на вас? — Конечно Дмитрий, и это будет теперь для вас, еще немного дешевле. Звоните.

Наденька все это время не выходила из спальни и я закрыв дверь за Максимом, сразу направился к ней. Жена, голая и неукрытая, лежала на кровати повернувшись на бок с подложенной под голову рукой, и могло показаться что она спит. Рядом с ней, на том месте где недавно находилась ее задница, виднелась большая вмятина, с темным пятном на краю, а нижняя часть, ее повернутых ко мне ягодиц, отсвечивалась мокрым блеском. () Но она не спала.

Услышав мои шаги возле кровати, супруга опять повернулась на спину. Она смотрела на меня какими то осоловевшими глазами и глупо улыбалась. Потом протянула руку, приглашая присесть рядом. Я опустился на кровать и стал гладить ее груди. — Ну как Надюша, не жалеешь что согласилась? — Димочка, родной мой... я «летала в космос»... Там темно и только звездочки сверкали... Дай сюда твой... мне хочется сделать что-нибудь и для тебя. Она освободила, мой до сих пор твердый член и проведя по нему рукой вверх-вниз, сказала: — Прости дорогой, но сейчас пока, я «туда» тебя пустить не могу-там немножко больно и сильно грязно. С этими словами, Наденька подалась вперед и обхватила головку члена мягкими губами...

Ночью в постели, она обняла меня и прижалась своей грудью к моей. — Надюша, так может в следующем месяце, пригласим Максима еще раз, как ты смотришь на это? — я тоже обнял жену и запустил руку, сзади ей под пеньюар. — Ты меня балуешь Димочка... я так тебя люблю. Таказуко.